

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75% Discount** on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles
Hospitals WOMEN & CHILDREN'S HOSPITAL

NIGHT OR DAY
TIMELY ACCURATE
24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 5906 666, 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంఛిక : 58 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : జి.ఎ.రావు (ఆనంద్ గంట్వాడ) ప్రచురణ : విశాఖపట్నం ఆదివారం 3 నవంబర్ 2024 వెల : 5/-రూ||
VOLUME : 11 ISSUE : 58 PAGES : 12 EDITOR : G. A. RAO (ANAND GANTYADA) PUBLISHED : VISAKHAPATNAM SUN 3 NOVEMBER 2024 PRICE : 5/- RS

Simultaneously Published form Visakhapatnam, Kakinada, Ongole Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

జగన్ కేసుల వ్యవహారం బీజేపీ చేతిలో ఉంది

- జగన్ 11 ఏళ్లుగా బెయిల్ పై బయట ఉన్నారన్న నారాయణ
- కోర్టుకు కూడా వెళ్లడం లేదని వ్యాఖ్యలు
- కేంద్రం దృష్టిసాలించాలని సూచన



పెన్ పవర్ డెస్క్ మాజీ సీఎం జగన్ పై సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. జగన్ 11 ఏళ్ల నుంచి బెయిల్ పై బయట ఉన్నారని, కోర్టుకు కూడా వెళ్లడం లేదని తెలిపారు. మూడు పక్షి ప్రాణం పక్షిలో ఉన్నట్లు... జగన్ కేసుల వ్యవహారం బీజేపీ చేతిలో ఉందని అన్నారు. జగన్ పై కేసుల వ్యవహారం ఇప్పటికీ ఓ కొలిక్కి రాలేదని, అంతలోనే జగన్-షర్మిల ఆస్తుల రగడ తెరపైకి వచ్చిందని తెలిపారు. జగన్ కేసుల వ్యవహారంపై కేంద్రం దృష్టిసాలించాలని,

వివరాలు 2లో..

- రుషికొండ ప్యాలెస్ ను పరిశీలించిన చంద్రబాబు
- చాలా ఆశ్చర్యంగా ఉందని వెల్లడి
- లగ్జరీ అదిరిపోయిందని వ్యాఖ్యలు
- ఎక్కడికీ చూసినా సీ వ్యూ కనిపించేలా కట్టారని వివరణ
- ఇలాంటి లగ్జరీని కలలో కూడా ఊహించలేమన్న చంద్రబాబు



నేను చాలా దేశాలు తిరిగాను కానీ ఇంత లగ్జరీ చూడలేదు

పెన్ పవర్ డెస్క్ మాజీ సీఎం చంద్రబాబు విశాఖలో రుషికొండ భవనాలను పరిశీలించారు. అనంతరం అక్కడే మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రుషికొండపై కట్టిన భవనాలు చూశాక ఆశ్చర్యం, ఉద్వేగం కలిగాయని పేర్కొన్నారు. టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కోసమే ఈ భవనాలు నిర్మించినట్లు గత ప్రభుత్వంలో అనేకసార్లు చెప్పారని, కానీ ఢిల్లీ పెద్దలు వచ్చినప్పుడు విశాఖలోని నేవీ అతిథి గృహంలోనే బస చేస్తుంటారని తెలిపారు. మరి ఎందుకు, ఎవరి కోసం రుషికొండ భవనాలు కట్టినట్టు? అని ప్రశ్నించారు. ఒక వ్యక్తి స్వార్థం కోసమే రుషికొండ ప్యాలెస్ కట్టారని ఆరోపించారు. టాత్ టాట్ కోసం రూ. 36 లక్షలు ఖర్చు చేశారని, గజపతి బ్లాక్ లో ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ కట్టారని వివరించారు. వీళ్లకు ఎక్కడికీ చూసినా సముద్రం వ్యూ కనిపించాలని, ఆ మేరకే భవనాలు కట్టారని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. తన ప్యాలెస్ లన్నింటిలోకి ఇక్కడే అదిరిపోయే లగ్జరీ కనపడాలని కట్టించుకున్న ట్టుందని వ్యాఖ్యానించారు. రుషికొండ భవన సముదాయంలోని వివరాలు 2లో..



ఉగ్రవాదులను ప్రాణాలతో పట్టుకోండి..

ఫరూక్ అబ్దుల్లా వ్యాఖ్యలపై దుమారం



పెన్ పవర్ డెస్క్ మాజీ కాన్సర్నేస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, జమ్మూ కశ్మీర్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఫరూక్ అబ్దుల్లా వివాదంలో చిక్కుకున్నారు. ఉగ్ర వాదుల గురించి ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలే ఇందుకు కారణం. ఉగ్రవాదులను అంతమొందించడానికి బదులుగా ప్రాణాలతో పట్టుకోవాలని ఆయన సూచించడం పెన్ దుమారం

వివరాలు 2లో..

మొగాస్తార్ చిరంజీవిని కలిసిన కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి...

- చిరంజీవి నివాసానికి విచ్చేసిన కిషన్ రెడ్డి
- మిత్రుడికి సాదర స్వాగతం పలికిన చిరంజీవి
- పరస్పరం దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్న చిరంజీవి, కిషన్ రెడ్డి



పెన్ పవర్ డెస్క్ మాజీ మొగాస్తార్ చిరంజీవి, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి మంచి మిత్రులను సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా, కిషన్ రెడ్డి వైదరాబాద్ దులో చిరంజీవి నివాసానికి వెళ్లారు. ఇరువురు పరస్పరం దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. తన నివాసానికి వచ్చిన సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం అందించి చిరంజీవి సాదర స్వాగతం పలికారు. శాలువా కప్పి సత్కరించారు. అనంతరం, మిత్రులిద్దరూ వివరాలు 2లో..

మంచి నీళ్ల ముసుగులో సాగునీటి ప్రాజెక్ట్. ఆగని రాయలసీమ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ స్కీమ్

పెన్ పవర్ డెస్క్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ నిర్మిస్తోన్న రాయలసీమ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ స్కీమ్ కు పర్యవహారణ అనుమతులు ఇప్పటికీ రాలేదు. అయినా ఏపీ సర్కార్ మాత్రం ప్రాజెక్టు నిర్మాణాన్ని స్వీడప్ చేసింది. కేవలం డ్రింకింగ్ వాటర్ కోసమే ప్రాజెక్టును చేపడుతున్నామని చెప్పనుంది. అందుకు అనుగుణంగా గతేడాది ఆగస్టు 11న జివో 364 జారీ చేసింది. వివరాలు 2లో..



కులగణనతో బీసీల్లో పెనుమార్పులు

పెన్ పవర్ డెస్క్ కులగణనతో బీసీల్లో పెనుమార్పులు రాబోతున్నాయని మంత్రి హిస్సం ప్రభాకర్ అన్నారు. కరీంనగర్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ, హైకోర్టు ఉత్తర్వుల మేరకే కులగణన చేస్తున్నామని చెప్పారు. స్థానిక సంస్థలు, ఇతర రంగాల రిజర్వేషన్లపై ఆలోచన చేస్తున్నామని, డిసెంబర్ లో వివరాలు 2లో..



నా ఫీజు 100 కోట్ల రూపాయలపైనే.. నా దగ్గర డబ్బు లేదనుకోవద్దు

- ఏదైనా రాజకీయ పార్టీ లేదా నాయకుడికి సలహాలిచ్చేందుకు పీకే ఫీజు రూ. 100 కోట్లు
- బీహార్ ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా తన ఫీజును వెల్లడించిన ప్రశాంత్ కిశోర్
- ఇటీవలే జన్ సూరజ్ పేరిట కొత్త పార్టీ పెట్టిన ఎన్నికల వ్యూహకర్త
- నాలుగు చోట్ల తన పార్టీ అభ్యర్థులను నిలబెట్టిన రాజకీయ విశేషకుడు
- బీహార్ ఉప ఎన్నికలు నవంబర్ 13న.. 23న ఫలితాలు



పెన్ పవర్ డెస్క్ మాజీ ఎన్నికల వ్యూహకర్త.. జన్ సూరజ్ పార్టీ అధినేత ప్రశాంత్ కిషోర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు సంచలనంగా మారాయి. బీహార్ ఎన్నికల్లో పోటీపై ప్రచారం ముమ్మరం చేశారాయన. రాజీయే బీహార్ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటుతానంటూ ఇప్పటికే సవాళ్లు చేసిన ఆయన.. వివరాలు 2లో..

అయ్యప్ప భక్తులకు ఉచితంగా లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్... కేరళ సర్కారు కీలక నిర్ణయం

- అయ్యప్ప దీక్షల సీజన్ ప్రారంభం
- అయ్యప్ప భక్తుడు శరీరముల యాత్రలో మరణిస్తే రూ.5 లక్షలు చెల్లింపు
- మృతదేహాన్ని స్వస్థలానికి తరలించే బాధ్యత తీసుకోమన్న ప్రభుత్వం



పెన్ పవర్ డెస్క్ అయ్యప్ప దీక్షల సీజన్ ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో, కేరళ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. శరీరముల వచ్చే అయ్యప్పస్వాములకు ఉచితంగా జీవిత బీమా సదుపాయం కల్పించాలని నిర్ణయించింది. సీఎం పినరయి విజయన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమీక్ష సమావేశంలో

“ఒక చేత్తో ఇచ్చి మరో చేత్తో లాక్కోవడం అంటే” ఇదే.. కూటమి సర్కార్ పై పల్లెల ఫైర్..



పెన్ పవర్ డెస్క్ 3 సిలిండర్లు ఉచితంగా ఇస్తూ పేద కుటుంబాల్లో దీపం పెట్టామని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న కూటమి సర్కార్ విద్యుత్ సర్దుబాటు చార్జీలతో మరోసారి వాళ్లు పెడుతోందని ఏపీ పీసీసీ చీఫ్ పల్లెల విమర్శించారు. “ఒక చేత్తో ఇచ్చి మరో చేత్తో లాక్కోవడం అంటే” ఇదే మరి అని ఎద్దేవా చేశారు. ఉచిత సిలిండర్ల పథకం కింద ఏడాదికి ఇచ్చేది రూ.2685 కోట్లని, ప్రజల దగ్గర

వివరాలు 2లో..

అదృష్టం అంటే ఇతనిదే.. ఏడాదిలో 70 రెట్లు పెరిగిన ఐపీఎల్ జీతం



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఐపీఎల్ అంటేనే అటగాళ్లకు కాసుల పండగ. ప్రపంచ క్రికెట్ లో ఎక్కువ సంపాదించలేని డబ్బు ఒక్క ఐపీఎల్ ద్వారా సంపాదించుకోవచ్చు. టాలెంట్ ఉన్న అటగాళ్లు తమ ప్రతిభ నిరూపించుకుంటే ఎంత డబ్బు అయినా ఇవ్వడానికి ప్రాంబైజీలు వెనుకాడరు. ఐపీఎల్ 2025 మెగా ఆక్షన్ కేవలం ఈ సారి ఎవరు కోట్లు కొల్లగొడతారో అసక్తి నెలకొంది. అయితే అంతకంటే ముందు రిటెన్షన్ లో ప్రాంబైజీలు తమ స్టార్ ప్లేయర్లను వారికి స్థాయికి తగ్గట్టు కోట్లు పెట్టి తీసుకున్నారు. 2024 ఐపీఎల్ తో పోలిస్తే అందరి శాలరీ పెరిగింది. అయితే అందరికంటే ఎక్కువగా ఎవరు ఎక్కువ తీసుకున్నారో ఇప్పుడు చూద్దాం. ఐపీఎల్ 2025 రిటెన్షన్ లో సన్ రైజర్స్ అటగాడు హైద్రాబాద్ కు అత్యధికంగా రూ. 23 కోట్ల రూపాయలు తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత విరాట్ కోహ్లా, నికోలస్ పూరన్ రూ. 21 కోట్లతో తమ జట్లలో కొనసాగనున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. 2024 తో పోలిస్తే రాజస్థాన్ రాయల్స్

అటగాడు ధృవ్ జారెల్ ఎక్కువ శాలరీ తీసుకుంటున్నాడు. అతనికి ఏకంగా రాజస్థాన్ యాజమాన్యం రూ.14 కోట్లు ఇచ్చి తీసుకుంది. 2024 ఐపీఎల్ లో జారెల్ కేవలం రూ. 20 లక్షల రూపాయలతో జట్టులో ఉన్నాడు. కానీ 2025 లో మాత్రం అతనికి ఏకంగా రూ. 14 కోట్ల రూపాయలు దక్కాయి. వికెట్ కీపర్ బ్యాటర్ గా జారెల్ రాజస్థాన్ జట్టులో మెరుపు ఇన్నింగ్స్ లు ఆడాడు. టీమిండియా టెస్ట్ జట్టులోనో చోటు సంపాదించి తనను తాను నిరూపించుకున్నాడు. భవిష్యత్ లో భారత టీ20 జట్టులో ఆడే అవకాశాలు ఉన్నట్లుగా కనిపిస్తున్నాయి. ఈ కారణంగానే జారెల్ కు ఇంత భారీ మొత్తంలో ఇచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. జారెల్ తో పాటు రింకూ సింగ్, మత్తీష్ పతిరానా, మయాంక్ యాదవ్ లు కూడా 2024 లో కోటి రూపాయల కంటే తక్కువ శాలరీతో గా వచ్చి 10 కోట్లకు పైగా తమ తమ జట్టులో కొనసాగనున్నారు.

6 బంతుల్లో 6 సిక్సర్లు.. ఊతప్ప తాటతీసిన బొపారా

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హాంకాంగ్ సిక్సర్స్ టోర్నీలో టీమిండియా హ్యూట్రీక్ ఓటములు మూటగట్టుకుంది. తొలిరోజు దాయాది పాకిస్తాన్, పసికూన యూఏఈ చేతిలో భంగపోయిన భారత జట్టు.. రెండో రోజు అదే ఫలితాన్ని పునరావృతం చేసింది. ఇంగ్లండ్ చేతిలో 15 పరుగుల తేడాతో ఓటమిపాలైంది. ఈ మ్యాచ్ లో భారత మాజీ బ్యాటర్ రాబిన్ ఊతప్ప ఒకే ఓవర్ లో 37 పరుగులు సమర్పించుకున్నాడు. ఇందులో 6 సిక్సర్లు ఉండటం గమనార్హం. ఇంగ్లండ్ ఇన్నింగ్స్ నాలుగో ఓవర్ లో ఊతప్ప ఈ చెత్త ఘనత సాధించాడు. పార్ట్ నైమ్ ఆఫ్ స్పిన్ నర్ గా అవతారమెత్తిన ఈ మాజీ భారత బ్యాటర్ కొట్టుకోండి అన్నట్లుగా బంతులేశాడు. ఇదే మంచి అవకాశం అనుకున్న ఇంగ్లీష్ మాజీ క్రికెటర్ రవి బొపారా.. ఏకంగా ఆ ఓవర్ లో 6 బంతులను స్టాండ్స్ లోకి పంపాడు. అంతటితో అతని విధ్వంసం ఆగలేదు. షాబాజ్ నదీమ్ చేసిన ఆ మరుసటి ఓవర్ లో తాను ఎదుర్కొన్న తొలి బంతిని సిక్సర్ గా మలిచాడు. దాంతో, కేవలం 14 బంతుల్లో ఆర్డ్ర్ సెంచరీని పూర్తి చేసుకున్నాడు. అనంతరం టోర్నీ నియమనిబంధనల ప్రకారం 53 (14) పరుగులు చేసి రిటైరయ్యాడు. ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన ఇంగ్లండ్ నిర్ణీత ఆరు ఓవర్లలో వికెట్ నష్టపోయి 120 పరుగులు చేసింది. ఛేదనలో టీమిండియా నిర్ణీత ఓవర్లలో 105 పరుగులకే పరిమితమైంది. ఇప్పటికే ఆడిన మూడింట ఓటమిపాలైన భారత్.. టోర్నీ నుంచి అధికారికంగా నిష్క్రమించింది.



ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ... టీమిండియా అభిమానుల కోసం పీసీబీ కీలక నిర్ణయం!

- వచ్చే ఏడాది ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి ఆతిథ్యం ఇస్తున్న పాకిస్తాన్
- ఈ ట్రోఫీ కోసం భారత జట్టును పాక్ కు పంపించేదిలేదంటున్న బీసీసీబి
- వస్తుందనే ఆశాభావంతో పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు
- తమ దేశానికి వచ్చే భారత ఫ్యాన్స్ కు త్వరితగతిన వీసాలిస్తామని పీసీబీ ప్రకటన
- భారత అభిమానుల కోసం ప్రత్యేక టికెట్ల కోటాను ఉంచుతామన్న మొహాసిన్ నఖ్వీ



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: వచ్చే ఏడాది ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి పాకిస్తాన్ ఆతిథ్యం ఇవ్వనుంది. దీంతో ఈ మెగా టోర్నీ కోసం ఇప్పటికే పీసీబీ (పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు) సన్నాహాలు చేస్తోంది. కాగా, ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ కోసం టీమిండియా దాయాది దేశానికి వెళ్లే విషయమై సందిగ్ధత నెలకొంది. ఎట్టిపరిస్థితుల్లో ఈ ట్రోఫీ కోసం జట్టును పాక్ కు పంపించేదిలేదని బీసీసీబి చెబుతోంది. మరోవైపు ఈ మెగా కమెంట్ కోసం భారత జట్టు తమ దేశానికి రావాలని, వస్తుందని పీసీబీ ఆశాభావంతో ఉంది. ఈ క్రమంలోనే టీమిండియా ఫ్యాన్స్ కోసం పీసీబీ తాజాగా కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ మ్యాచులను ప్రత్యక్షంగా వీక్షించేందుకు తమ దేశానికి రావాలనుకునే భారత అభిమానులకు వీలైనంత త్వరగా వీసాలు జారీ చేస్తామని పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు మొహాసిన్ నఖ్వీ చెప్పారు. ఓ న్యూస్ ఏజెన్సీ తన కథనంలో పేర్కొంది. లాహోర్ చేదికగా జరిగే దాయాది దేశాల మ్యాచ్ ను భారత అభిమానులు పాక్ వచ్చి చూడాలని నఖ్వీ కోరినట్లు తెలిపింది. "ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ కోసం భారత జట్టు మా దేశానికి వస్తుందనే ఆశాభావంతో ఉన్నాం. టీమిండియా ఫ్యాన్స్ కోసం వేగంగా వీసాలు జారీ చేసేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటాం. వారి కోసం ప్రత్యేక టికెట్ల కోటాను ఉంచడం జరుగుతుంది. పాకిస్తాన్ లో జరిగే ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో అన్ని జట్లకు మేము ఆతిథ్యం

ఇస్తాం. భారత జట్టు ఇక్కడికి రావాలి. వారు ఇక్కడికి రాని నేను అనుకోవద్దు" అని పీసీబీ చైర్మన్ మొహాసిన్ నఖ్వీ ఓ వార్తా పత్రికకు తెలిపారు.ఇదిలాఉంటే... 2008లో ముంబయి ఉగ్రదాడి జరిగినప్పటి నుంచి పాక్ లో టీమిండియా పర్యటించడం మానేసింది. రెండు దేశాల మధ్య ద్వైపాక్షిక టోర్నీలు జరగడం లేదు. ఇరు జట్లూ ఐసీసీ టోర్నీల్లో మాత్రమే తలపడుతున్నాయి. దీనిలో భాగంగా పాకిస్తాన్ జట్టు భారత్ కు వచ్చి మ్యాచ్ లు ఆడుతోంది. కానీ, టీమిండియా మాత్రం తటస్థ వేదికల్లో మాత్రమే తలపడుతోంది. ఇప్పుడు ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భాగంగా వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి 23న భారత్, పాక్ మధ్య మ్యాచ్ జరగాల్సి ఉంది. కానీ, భారత జట్టు పాక్ వెళ్లడం దాదాపు అసాధ్యం. తటస్థ వేదికలో తమ మ్యాచ్ లను నిర్వహించాలని బీసీసీబి కోరుతోంది.



ఆశు రెడ్డి తన స్టైల్ లో గ్రీన్ లెహంగా ను చంపేసింది

జిమ్ లో వర్క్ హార్డ్ వర్క్.. స్టన్నింగ్ లుక్



స్టాగ్రామ్ లో వర్షకి మంచి ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉంది. ఆమె ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో గ్లామర్ పిక్స్ కంటే డిఫరెంట్ స్టైల్ లో తనని తాను రిప్రజెంట్ చేసుకుంటూ ఫోటోలని పంచుకుంటూ ఉంటుంది. తాజాగా ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో ఈ అమ్మడు జిమ్ లో వర్క్ అవుట్స్ చేసిన తర్వాత అద్దం ముందు నిలబడి సెల్ఫీ తీసుకుంది. ఈ పిక్స్ ని ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేసింది. ఈ ఫోటోలో వర్ష చాలా స్లిమ్ గా కనిపిస్తోంది. పేన్ లో డిఫరెంట్ ఎక్స్ ప్రెషన్ పెట్టి సెల్ఫీకి ఫోజులిచ్చింది. ఈ పిక్ పై ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో చాలా ఫన్నీ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. ఇలాంటి ఫన్నీ ఫోటోలని వర్ష రెగ్యులర్ గా ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేస్తూ ఫ్యాన్స్ కి వినోదాన్ని అందిస్తూ ఉంటుంది.

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: సోత్ లో మోస్ట్ టాలెంటెడ్ యాక్టర్స్ లలో తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు సొంతం చేసుకున్న నటి వర్ష బొల్లమ్మ. సతుర్న్ అనే తమిళ్ మూవీతో వర్ష బొల్లమ్మ హీరోయిన్ గా కెరియర్ స్టార్ట్ చేసింది. తరువాత కళ్యాణం అనే చిత్రంతో మలయాళీ ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. 2020లో చూసి చూడగానే సినిమాతో వర్ష తెలుగులోకి హీరోయిన్ గా అడుగుపెట్టింది. మూడు భాషలలో కూడా వర్ష బొల్లమ్మకి యాక్టర్ గా మంచి ఇమేజ్ ఉంది. ఆమె చేసిన ప్రతి సినిమాలో కూడా మంచి పెర్ఫార్మెన్స్ కి సోఫ్ట్ ఉన్న పాత్రలలోనే వర్ష కనిపించింది. ఆమె తన నటనతోనే ప్రేక్షకుల ప్రశంసలు సొంతం చేసుకొని అవకాశాలు దక్కించుకుంటుంది. వర్ష బొల్లమ్మ చివరిగా ఊరు పేరు ఖైరవకోన సినిమాలో శర్వానంద్ కి జోడీగా నటించింది. ఈ సినిమా కమర్షియల్ సక్సెస్ అందుకోలేదు. ప్రస్తుతం అయితే వర్ష చేతులో పెద్దగా సినిమాలు లేవు. %నాశ్రీంశీ =మును% - హీరోయిన్ ని వదిలేసి పారిపోయిన ప్రియుడు అయిన కూడా ఈ బ్యూటీ సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. ముఖ్యంగా ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో రెగ్యులర్ గా వర్ష తన అప్డేట్స్ ని షేర్ చేసుకుంటూ ఉంటుంది. దీంతో ఇన్

జ్ఞానేశ్వరి కాండ్రేగుల గోళ్లు సింపుల్ గా కనిపిస్తున్నాయి